



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL
Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e
Desenvolvimento Urbano.

OFÍCIO INFRA Nº 145/2022

Ao Senhor
Wilmington Izac Teixeira
Presidente da Comissão de Licitações

A Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Desenvolvimento Urbano, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve equívoco na redação do Edital.

A presente RETIFICAÇÃO é levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital referente ao PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2022 INFR, cabendo as seguintes correções:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A.

Onde se lê:

No Anexo I – Especificações técnicas dos bens ou serviços e no Anexo II – Termo de Referência 3.1 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS BENS OU SERVIÇOS: Certificação: Certificado SIL2 dos componentes eletrônicos que controlam o equipamento;

LEIA-SE

"Certificação: **Preferencialmente** Certificado SIL2 dos componentes eletrônicos que controlam o equipamento"

B.

Onde se lê:

No Anexo I – Especificações técnicas dos bens ou serviços e no Anexo II – Termo de Referência – 3.1 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS BENS OU SERVIÇOS:

Controle de produção: por meio de processador eletrônico a prova d'água com vedação IP 69 e programação com correção de vazões automáticas;

LEIA-SE:

Controle de produção: por meio de processador eletrônico a prova d'água com vedação **IP67 e/ou IP69** e programação com correção de vazões automáticas;

C.

Onde se lê:

No Anexo I – Especificações técnicas dos bens ou serviços e no Anexo II – Termo de Referência - 3.1 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS BENS OU SERVIÇOS:

Alimentação de fluidos: Água: bomba de 22m³/h (vinte e dois metros cúbicos por hora), acionado por motor hidráulico com controlador eletrônico de vazão; Emulsão:



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL
Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e
Desenvolvimento Urbano.

bomba de 40m³/h (*quarenta metros cúbicos por hora*), acionada por motor hidráulico com controlador eletrônico de vazão.

LEIA-SE:

*Alimentação de fluídos: Água: bomba de 22m³/h (vinte e dois metros cúbicos por hora), acionado por motor hidráulico com controlador eletrônico de vazão; Emulsão bomba de, **no mínimo 35m³/h** (trinta e cinco metros cúbicos por hora), acionada por motor hidráulico com controlador eletrônico de vazão.*

Esta Retificação integra o respectivo edital, não alterando a formulação de propostas. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Em caso de dúvidas entrem em contato com a Secretária Mun. de Infraestrutura, Agricultura e Desenvolvimento Urbano, pelo e-mail: seinfraportonacional@gmail.com.

Porto Nacional - TO, 14 de Dezembro de 2022.

SILVIA LOPES MONTEIRO RIVAS

Responsável pela elaboração do Termo de Referência.

MARCOS ANTÔNIO LEMOS RIBEIRO
Secretário Mun. de Infraestrutura, Agricultura e
Desenvolvimento Urbano.
Decreto de nº. 004/2022.